CORRIGENDUM as of 22<sup>nd</sup> May 2018 TO THE CUSTOMS RULES AND REGULATIONS OF BHUTAN (CRRB) 2017 THAT CAME INTO FORCE FROM 27<sup>TH</sup> DECEMBER 2017 VIDE MINISTRY of FINANCE NOTIFICATION NO. MoF/DRC/CRR-2017/856 dated 27 DECEMBER 2017

SCOPE of this CORRIGENDUM confine to minor clerical and editorial amendments that does not entail any change or alteration in the scope, essence and interpretation of respective sections. Further, it is also within the purview of the Customs Act of Bhutan 2017:

CHAPTER HEADING & NUMBER	SECTION NO.	AMENDMENT DETAILS
Temporary Admission, Chapter 11	244 (2)	AMENDED: Changed cross-referencing of Section 623 to 629.
	244 & 245	AMENDED: Subsequent text after Section 244(2) that begins as "Provided that the goods" shifted under and after Section 245.
	250	AMENDED: Cross reference made to Chapter 21 corrected as Chapter 20.
Import & Export by Post, Chapter 17	469	Cross-referencing corrected as Section 468 in place of Section 466.
Assessment, demand and recovery, Chapter 18	532	Cross-referencing made to Section 531 corrected as Section 530.
Post Clearance Verification & Audit, Chapter 20	552	AMENDED: Replaced the word "assure" with "ensure".

## **ANNEXURES AMENDED**

ANNEXORES AMENDED			
ANNEX NUMBER	CHAPTER HEADING & NUMBER	AMENDMENT DETAILS	
ı	Authority, Structure, Functions, Designation, Uniforms & Complaints, Chapter 2	ANNEX I details updated as per the revised list shared by RRCO Gelephu and Samtse.	
IV	Warehousing, Chapter 14	As recommended, the Heading of the Annex IV amended as: ANNEX IV: CHARGES APPLICABLE FOR GOODS STORED IN TEMPORARY STORAGE OPERATED BY CUSTOMS AND NOT CLEARED WITHIN 7 WORKING DAYS	
V	Import & Export Restrictions & Prohibitions	ANNEX V: Concerning Tobacco, Sl. No. 4, Prohibited Goods, necessary correction made as "Tobacco and tobacco products as prescribed in section 23 of the Tobacco Control Rules and Regulations 2016".	
XI	Clearing & Forwarding Agent & Courier Service Agent, Chapter 9	Deleted the reference made to the old Law (STCEA 2000) and corrected the reference to the "Customs Act of Bhutan 2017".	
XXXVI & XXXVII	Import & Export by Post & Courier Service, Chapter 17	Developed in Microsoft WORD format	